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Инструкция:
Ребята!

Сегодня мы будем решать 
несложные задачи. На новую 
страницу можно попасть 
только, если  решите  
задание. Проверить 

правильность ответов 
поможет вам волшебник. 

Удачи всем!



Найдем стоимость 
покупки: 4 кг 400 г 
орехов стоит 
4,4 · 75 = 330 рублей. 
Значит, с 350 рублей 
Маша получит сдачи 
350 − 330 = 20 
рублей.
 
Ответ: 20.

Цена на электрический 
чайник была повышена 
на 16% и составила 3480 
рублей. Сколько рублей 

стоил чайник до 
повышения цены? 

Цена чайника после 
повышения стала 

составлять 116% от 
начальной цены. 
3480 : 1,16=3000р

Ответ: 3000.

Решите задачу:



Найдем стоимость 
покупки: 4 кг 400 г 
орехов стоит 
4,4 · 75 = 330 рублей. 
Значит, с 350 рублей 
Маша получит сдачи 
350 − 330 = 20 
рублей.
 
Ответ: 20.

Футболка стоила 800 
рублей. После снижения 

цены она стала стоить 680 
рублей. На сколько 

процентов была снижена 
цена на футболку?

Цена на футболку была 
снижена на 800 − 680 =
 120 рублей. 120 : 800=
0,15= 15%
Ответ:15

Решите задачу:



Найдем стоимость 
покупки: 4 кг 400 г 
орехов стоит 
4,4 · 75 = 330 рублей. 
Значит, с 350 рублей 
Маша получит сдачи 
350 − 330 = 20 
рублей.
 
Ответ: 20.

Налог на доходы составляет 
13% от заработной платы. 
Заработная плата Ивана 

Кузьмича равна 12 500 рублей. 
Сколько рублей он получит 

после вычета налога на 
доходы? 

Налог на зарплату Ивана 
Кузьмича составит 
12 500 · 0,13 = 1625 рублей. 
Значит, после вычета налога 
на доходы он получит: 
12 500 − 1625 = 10 875 рублей.
 Ответ: 10 875.

Решите задачу:



Найдем стоимость 
покупки: 4 кг 400 г 
орехов стоит 
4,4 · 75 = 330 рублей. 
Значит, с 350 рублей 
Маша получит сдачи 
350 − 330 = 20 
рублей.
 
Ответ: 20.

Студентами технических 
вузов собираются стать 
27 выпускников школы. 
Они составляют 30% от 

числа выпускников. 
Сколько в школе 

выпускников?
27 : 0,3=90. Значит, в 

школе 90 выпускников. 
Ответ: 90.

Решите задачу:



Найдем стоимость 
покупки: 4 кг 400 г 
орехов стоит 
4,4 · 75 = 330 Скидка 
на пачку сливочного

Пачка сливочного масла 
стоит 60 рублей. 

Пенсионерам магазин 
делает скидку 5%. 

Сколько рублей стоит 
пачка масла для 

пенсионера?
Скидка на пачку 
сливочного масла 
составляет 60 · 0,05 = 3 
рубля. Значит, пенсионер 
заплатит 60 − 3 = 57 руб.
 Ответ: 57.

Решите задачу:
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